AHKeTAa
«IkoabHOE MUTAHUE [JIA3aMHU Y4ALIAXCD)

1.3aBTpakaeumib JM Thl A0MAa?

a) na

0) u"oraa

B)HET

2.HpaBurcs i Tede MEHIO IIKOJIbHOM CTOJ0BOM?

a) 1a

0)Her

3. Kakoe 01010 (0,11012) HA TBO#M B3IJIsI] caMoOe BKyCHOe?

4. Kakoe 0,11010 Ha TBOM B3IJIsI/I cCaMoOe He BKYCHOe?

5. XBaraet ;i1 TeOe mopumnu?

a) na

0)Her

6. [Ipocusb Jiu Thl 700aBKY?

na)

HET)

/. CuyuTtaemb JH Tbl, YTO OT IPAaBUJIBHOI0 TNHTAHUS 3aBUCUT TBOE
310POBbe U TBOSI YCIIEBAEMOCTh ?

a) na

0)HeT

8. IIpomosku. Eciiu 0b1 51 0611 mIe()-MOBAPOM B IIKOJIbHOI CTOJI0BOIA, TO 51
OBl




AHKeTa
«IIIKoJIbHOE MUTAHUE [JIA3aAMHU POAUTEICH

1. 3aBTpakaet iu Bam pe6eHok nepea yxoaoM B IKOJLY?

a)Bcerja 0)uHornaa T')HUKOT1a

2. NnTepecyerech Jin Bbl accopTUMeHTOM 0J1101 M KAYeCTBOM NMUTAHUSA
IIKOJBHOM CTOJI0BOM?

a)aa 0)Her B)MHOT1a

3./10BOJILHBI JIM Bbl KA4€CTBOM NMPEI0CTABISIEMOr0 IKOJILHOI0 MUTAHUSA?
a)aa 0)Her

4. HpaButcst i Bamemy peGeHKky accopTHMEHT 011011 B

IIKOJIBHOM CTOJI0BO#?

a)aa 0)He Bceraa B)HeT (Eciu HeT, To Ha 4TO HanpaBiieHa
xanoda )

5. EcTb qim :xa;100b1 Bamero pedéHka Ha Ka4ecTBO NUTAHUS B MIKojIe?
a)aa 0)Her

6. Eciiu 0b1 padoTa cTos10B0i Bameii mKoJ1bl 0lIeHUBAJIACH

Mo NSATH 0AJJIbHOM cucTeMe, YTo0bI Bbl mocTaBuin?

«5»

«4>»

«3»

7.T'oBopuTe Jiu BbI ¢ Bamum pedeHKOM J10Ma 0 MOJIb3€ TOW WIH UHOH
NHUIH, 0 BATAMUHAX, COIEP:KAIIMXCA B Pa3HbIX OJr0aax?

a) na

0)HeT

B)MHOTJIa

8. Bammu Nnpeai0KeHUus mo YJIy4IIeHU IO IIKOJBHOI0
MUTAHUSA




AHKeTAa

«lIIko0JIbHOE MUTAHME IJIA3aMH KJIACCHOI'O PYKOBOAUTEID

1. 1oBOJIbHBI JIH BbI KAYE€CTBOM IPEI0CTABJIAEMOI0 IKOJIbHOTO NUTAHUS ?
a) na

0)Her

2. HpaBurtcs jqu yyammmcs Bamero ksacca accopTuMeHT 011011 B
IIKOJIbHOI CTOJI0BOI?

a)aa

0)He Bcerma

B) HeT (Ecnu HeT, To Ha yTO HampaBieHa

*xanoba )

3. Peanusyercsi im B Bameii mkoJie nporpaMMa BHEYPO4YHOii 1eITeJIbHOCTH
«Pasrosop 0 NMpaBUWJILHOM

NUTAHUN?

a) na (Ecnu na, To B KakuX Kjaccax)

0)Her

4. T'oBopuTe Jiu Bbl ¢ BammMu yyanummucsi o moJib3e TexX Wil HHbBIX
NMPOJAYKTOB, 0 BATAMHHAX, COIEPKANIUXCS B Pa3HbIX 0J1101ax?
a) na

0)HeT

B)UHOTI A

5. KTo HaKpBIBaeT HA CTOJIbI B IIKOJBLHOM CTOJIOBOM?

a) yu4uTens

0)yuaruecs

B)paOOTHHKY MHUIECOI0KA

6. Ecan 6b1 paéoTa cTosioBoii Bameii mkosibl oneHuBagach
Mo NsATH 0AJIJIbHOM cucTeMe, YTo0bI Bbl mocTaBuin?

«5»

«4»

«3»

/. Bamm npeayioKeHUs MO YJIYyUYIIeHHIO IIKOJbHOT0 MUTAHUS




